
إذا كان الجدول يحتوي على مجموعتين من البيانات في هذه الحالة نستعمل

التمثيل بالأعمدة المزدوجة 

يبين الجدول أدناه نتائج تصويت طلاب الصفين الخامس والسادس لاختيار مذاق الحليب الذي يفضله كل منهم 

4226الشوكولاتة

2118الفراولة

3336الفانيليا

1221التوت

1419المانجو

2

كما ذكرنا سابقا فالتمثيل بالأعمدة يسهل علينا قراءة البيانات وكذلك التمثيل بالأعمدة المزدوجة ووجود

:المفتاح يساعدنا أيضا على قراءة البيانات بسهولة واستنتاج الاتي 

المذاق الذي حصل على عدد أكبر من أصوات طلاب الصف الخامس هو الشوكولاتة •

يفضل أكثر طلاب الصف السادس مذاق الحليب بالفانيليا •

30= 12–42الفرق بين أصوات طلاب الصف الخامس يساوي •

18= 18–36الفرق بين أصوات طلاب الصف السادس يساوي •


